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Tárgy: Tájékoztató a TAPPE Kft. által végzett szervezett szemétgyűjtéssel és szállítással 
kapcsolatos tapasztalatokról 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 
 
A települési szilárd hulladékok gyűjtésével megbízott közszolgáltató évente beszámolót készít (1. 
számú melléklet ) a településünkön végzett tevékenységéről. 
A 2007. évi megbízása ezúttal nem terjedt ki a szelektíven gyűjtött  zöldhulladék elszállítására és 
ártalmatlanítására. A begyűjtésről saját szervezetünk útján gondoskodtunk. 
Bevezettük két éve a csomagolási hulladékok (műanyag,fém) otthoni szelektív gyűjtésének 
lehetőségét, az ezzel kapcsolatos tapasztalatok mint látjuk nem éppen pozitívak. A szolgáltató 
beszámolójából is érzékelhető, hogy megfelelő kommunikáció és érdekeltségi rendszer 
működtetése nélkül a kívánt eredmények elmaradnak. A környezettudatos életmód nem csak 
egyéni  hanem  csoportos társadalmi érdekünk is, ezért ezzel többet kell foglalkoznunk a jövő 
tekintetében. 
A közszolgáltatást igénybevevők fizetési hajlandósága nem javult a tavalyi évhez képest így a 
közszolgáltató kintlévősége tovább emelkedett. 
A közszolgáltatóval  fennálló árvitáink sajnos áthúzódtak ez évre is, a szakértői felülvizsgálattól  a 
rendszer megtisztulását és közhiteles elszámolhatóságát véljük remélni. 
A mezőberényi lerakó bezárását követően a hulladék lerakása a békéscsabai kezelőműben 
történik ezt követően. Ezzel a hulladék keletkezés mérésének tényszerű elszámolhatósága is 
megvalósul.  
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
   
Kérem a  beszámoló megtárgyalását és elfogadását.   
 
 
Határozati javaslat 
 

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tappe Kft. által 2007 évben végzett 
szervezett szemétgyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról szóló tájékoztatót és a 
hivatal által készített ehhez kapcsolódó jelentést elfogadja.  
 
 
 
Dévaványa, 2008. február 20. 

Gyuricza Máté  
műszaki ügyintéző 
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